

ചിരിയുടെ സുൽത്താൻ വിട...

അന്ത്യവിശ്രമം കണ്ണംപറമ്പ് ഖബർസ്ഥാനിൽ



കോഴിക്കോട്: അന്ത്യവിശ്രമം നേടിയ ചിരിയുടെ സുൽത്താൻ വിട... അന്ത്യവിശ്രമം കണ്ണംപറമ്പ് ഖബർസ്ഥാനിൽ...

കോഴിക്കോട്: അന്ത്യവിശ്രമം നേടിയ ചിരിയുടെ സുൽത്താൻ വിട... അന്ത്യവിശ്രമം കണ്ണംപറമ്പ് ഖബർസ്ഥാനിൽ...



നടൻ മാമുക്കോയയുടെ ഔതികദേഹം കോഴിക്കോട് ടൗൺഹാളിൽ പൊതുദർശനത്തിന് വച്ചുപുലർ

വിധാനം ചെയ്ത അന്ത്യരൂപം കോഴിക്കോട് ടൗൺഹാളിൽ പൊതുദർശനത്തിന് വച്ചുപുലർ...



ഓപ്പറേഷൻ കാവേരിയുടെ ഭാഗമായി സുധാനിൽ കുടുംബീയായ ഇന്ത്യക്കാരിൽ ആദ്യസംഘത്തെ ഡൽഹിയിലെത്തിച്ചപ്പോൾ

വിദ്വേഷ പരാമർശം: അമിത് ഷാക്കെതിരെ പരാതിയുമായി കോൺഗ്രസ്

ബംഗളൂരു: കേന്ദ്ര ആഭ്യന്തര മന്ത്രി അമിത് ഷാക്കെതിരെ പരാതിയുമായി കോൺഗ്രസ്...



അന്ത്യ പരിപാടിയുടെ സംഘാടകർക്കും അമിത് ഷാക്കുമെതിരെ പരാതിയുമായി കോൺഗ്രസ്...

കോൺഗ്രസിനും അതിന്റെ മുതിർന്ന നേതാക്കൾക്കുമെതിരെ പരാതിയുമായി കോൺഗ്രസ്...

സുധാനിൽ നിന്നുള്ള ആദ്യസംഘം ഡൽഹിയിലെത്തി

ന്യൂഡൽഹി: ആഭ്യന്തര മന്ത്രാലയത്തിൽ സുധാനിൽ കുടുംബീയായ ഇന്ത്യക്കാരിൽ ആദ്യസംഘത്തെ ഡൽഹിയിലെത്തിച്ചപ്പോൾ...

മായി രണ്ട് വിമാനങ്ങൾ കൂടി എത്തും. യുദ്ധം രൂക്ഷമായ സുധാനിലെ സാഹചര്യം ഇതേപ്പറ്റി സുധാനിൽ നിന്നുള്ള ആദ്യസംഘം ഡൽഹിയിലെത്തിച്ചപ്പോൾ...



എ.ഐ.കുമാർ വിവാദം; കരാർ വിശദാംശങ്ങൾ കെൽട്രോണിൽ നിന്ന് തേടി വിജിലൻസ്

തിരുവനന്തപുരം: എ.ഐ.കുമാർ വിവാദം; കരാർ വിശദാംശങ്ങൾ കെൽട്രോണിൽ നിന്ന് തേടി വിജിലൻസ്...

നായ മുൻ ട്രാൻസ്പോർട്ട് കമ്മീഷണർ രാജീവൻ പുത്തലത്തിനെതിരെ അഞ്ച് കാര്യങ്ങൾ അന്വേഷണമെന്നായിരുന്നു വിജിലൻസിന് ലഭിച്ച പരാതി.

കൗൺസിലിംഗിനെതിരെയുള്ള ആക്രമണത്തിനെതിരെ പീഡിഷിച്ചു; ക്ലിനിക്കൽ സൈക്കോളജിസ്റ്റിന് ഏഴര വർഷം തടവും പിഴയും



തിരുവനന്തപുരം: മാതൃകാ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് കൗൺസിലിംഗിനെതിരെയുള്ള ആക്രമണത്തിനെതിരെ പീഡിഷിച്ചു...



പ്രതി ഡോ.കെ.ശിഖിന് ഏഴര വർഷം തടവും പിഴയും വിധിക്കപ്പെട്ടു. കൗൺസിലിംഗിനെതിരെയുള്ള ആക്രമണത്തിനെതിരെ പീഡിഷിച്ചു...

പ്രതിയായ എത്തിയപ്പോഴാണ് പീഡിഷിച്ചത്. തുടർന്ന് കുട്ടിയുടെ മരണത്തെക്കുറിച്ച് ഗൂഢാലോചനയ്ക്കെതിരെ പീഡിഷിച്ചു...

ഫോണിൽ അയച്ച വീഡിയോകൾ കാണിച്ച് കൊടുക്കുകയായിരുന്നു. തുടർന്ന് കുട്ടിയുടെ മരണത്തെക്കുറിച്ച് ഗൂഢാലോചനയ്ക്കെതിരെ പീഡിഷിച്ചു...



ഇ-പോസ് സെർവർ തകരാർ; കേരളത്തിലെ റോഷൻ കടകൾ ഇന്നും നാളെയും അടച്ചിടും

കോഴിക്കോട്: സെർവർ തകരാറിനെ തുടർന്ന് ഇ-പോസ് റോഷൻ കടകൾ ഇന്നും നാളെയും അടച്ചിടും...

മേ മേയിലെ റോഷൻ വിതരണം തുടങ്ങും. സെർവർ തകരാർ മൂലം തുടർച്ചയായി റോഷൻ വിതരണം തടസ്സപ്പെട്ടതിനെ തുടർന്ന് കാരാധ്യക്ഷമകളും റോഷൻ കടകൾക്കും വാക്കർക്കും പരിഹരിക്കാനായി ഇന്നും നാളെയും റോഷൻ കടകൾ തകരാർ പരിഹരിക്കാൻ 28 വരെ റോഷൻ കടകൾ അടച്ചിടാൻ രണ്ട് ദിവസം വേണം എന്ന് റോഷണൽ ഇൻഫോർമേറ്റീവ് സെന്റർ ആവശ്യപ്പെട്ടു. ഇതിനെ തുടർന്നാണ് ഈ നടപടി.

നമുക്ക് അഭിമാനിക്കാം രാജ്യത്തിന് മാതൃക കൊച്ചി വാട്ടർ മെട്രോ

ഇന്റർനെഷണൽ പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ് കേരള സർക്കാർ

സ്വപ്ന പദ്ധതി യാഥാർത്ഥ്യമാക്കി കേരള സർക്കാർ

ഏഷ്യയിലെ ആദ്യത്തെ സംയോജിത ജലഗതാഗത സംവിധാനം

1136.83 കോടി രൂപയുടെ പദ്ധതി

സുരക്ഷിതം സുഖപ്രദം പരിസ്ഥിതി സൗഹൃദം

100 പേർക്ക് സമ്പാദിക്കാവുന്ന 23 എയർ കണ്ടിഷൻഡ് ബോട്ടുകൾ

50 പേർക്ക് സമ്പാദിക്കാവുന്ന 55 എയർ കണ്ടിഷൻഡ് ബോട്ടുകൾ

38 ബോട്ട് ജെട്ടികൾ

WATER METRO

ഹോം ഗ്രൗണ്ടിൽ ആർ.സി.ബിയെ തോൽപ്പിച്ച് കൊൽക്കത്ത

ബംഗളൂരു: തുടർ പരാജയങ്ങൾക്ക് ശേഷം കൊൽക്കത്തയുടെ തിരിച്ചുവരവ്. ബംഗളൂരു ചെന്നൈ സ്പോർട്സ് ക്ലബ്ബിന് 21 റൺസിന് പരാജയപ്പെടുത്തിയാണ് സിസണിലെ മൂന്നാം ജയം കൊൽക്കത്ത സന്തോഷം കൊണ്ടു. ടോസ് നഷ്ടപ്പെട്ട ബംഗളൂരുക്കെതിരെ കൊൽക്കത്തയുടെ മികച്ച തുടക്കമാണ് നൽകിയത്. കഴിഞ്ഞ മത്സരത്തിന്റെ തുടർച്ചയെന്നോണം കത്തിക്കയറിയ റോയ്ക്ക് മുന്നിൽ ബാംഗ്ലൂർ ബൗളർമാർ തരിച്ചു നിന്നു. കൂട്ടത്തിൽ ഷഹ്ബാസ് അഹമ്മദാണ് റോയിയുടെ ആക്രമണത്തിന്റെ ചുട്ടറിഞ്ഞത്. മത്സരത്തിൽ ആകെ ഒരോവർ മാത്രമേ ഷഹ്ബാസ് എറിഞ്ഞുള്ളൂ. ആ ഒരോവറിൽ നാല് സിക്സറുകളാണ് റോയ് പറത്തിയത്. ഷഹ്ബാസ് റോയ് പൂർത്തിയാക്കുമ്പോൾ 25 റൺസ് വഴങ്ങിയിരുന്നു. 29 പന്തിൽ അഞ്ച് സിക്സിന്റെയും നാല് ഹോമറുകളുടെയും അകമ്പടിയോടെ 56 റൺസെടുത്ത റോയിയെ വൈശാഖ് വിജയ് ക്യാമർ പുറത്താക്കിയെങ്കിലും റോയ് കൊളുത്തിവെച്ച വെടിക്കെട്ട് ക്യാപ്റ്റൻ നിതീഷ് റാണയും റിങ്കുസംഗം അവസാന ഓവറിൽ ഡേവിഡ് വി



ആർ.സി.ബിയിൽനിന്നും തോൽവിയേറ്റിച്ച് കൊൽക്കത്തയുടെ മികച്ച തുടക്കമാണ് നൽകിയത്. മത്സരത്തിൽ ആകെ ഒരോവർ മാത്രമേ ഷഹ്ബാസ് എറിഞ്ഞുള്ളൂ. ആ ഒരോവറിൽ നാല് സിക്സറുകളാണ് റോയ് പറത്തിയത്. ഷഹ്ബാസ് റോയ് പൂർത്തിയാക്കുമ്പോൾ 25 റൺസ് വഴങ്ങിയിരുന്നു. 29 പന്തിൽ അഞ്ച് സിക്സിന്റെയും നാല് ഹോമറുകളുടെയും അകമ്പടിയോടെ 56 റൺസെടുത്ത റോയിയെ വൈശാഖ് വിജയ് ക്യാമർ പുറത്താക്കിയെങ്കിലും റോയ് കൊളുത്തിവെച്ച വെടിക്കെട്ട് ക്യാപ്റ്റൻ നിതീഷ് റാണയും റിങ്കുസംഗം അവസാന ഓവറിൽ ഡേവിഡ് വി

സും ഏറ്റെടുത്തപ്പോൾ കെ.കെ.ആർ സുകോർ 20 ഓവറിൽ അഞ്ച് വികറ്റിന് 200 എന്ന നിലയിലായി. നിതീഷ് റാണ 48(21), റിങ്കു സിംഗ് 18*(10), ഡേവിഡ് വിസ് 12*(3) റൺസ് നേടി. ബാംഗ്ലൂരിന് വേണ്ടി ഹസറംഗയും വൈശാഖ് വിജയ് ക്യാമറും രണ്ട് വികറ്റുകൾ വീതവും മുഹമ്മദ് സിറാജ് ഒരു വികറ്റും നേടി. മുഹമ്മദ് സിറാജിന് കോലിക്ക് മാത്രമേ കാര്യമായ സംഭവം ആർ.സി.ബിക്കായി നൽകാനായുള്ളൂ. 37 പന്തിൽ 54 റൺസെടുത്ത കോലി പൊതുവെ മികച്ച വീടയ്ക്കും അകലെയായിരുന്നു. മഹിപാൽ ലോമോർ 34(18), ദിനേശ് കാർത്തിക്ക് 22(18) എന്നിവർ ചെറിയ പ്രതീക്ഷ ബാംഗ്ലൂരിന് നൽകിയെങ്കിലും കൃത്യമായ ഇടവേളകളിൽ വികറ്റുകൾ വീണത് അവർക്ക് തിരിച്ചടിയായി. 20 ഓവറിൽ എട്ട് വികറ്റ് നഷ്ടത്തിൽ 179 റൺസെടുക്കാൻ ആർ.സി.ബിക്കായുള്ളൂ. കൊൽക്കത്തയ്ക്ക് വേണ്ടി വരുൺ ചക്രവർത്തി മൂന്നും സുയാഷ് ശർമ, ആന്ദ്ര റസൽ എന്നിവർ രണ്ടും വികറ്റുകൾ വീതം വീഴ്ത്തി. വരുൺ ചക്രവർത്തിയാണ് കളിയിലെ താരം.

മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ മിമിക്രും ചിന്തയും സമാനിച്ച മഹാനടൻ: ശിരീഷ് ആമ്പ്ര

കോഴിക്കോട്: മലയാളത്തിന് ചിരിയും ചിന്തയും സമാനിച്ച മഹാനടനായിരുന്നു മുഖ്യമന്ത്രിയെപ്പോലെയാണ് കവിയും ചലച്ചിത്ര ഗാനരചയിതാവും ഫോക്ലോറിസ്റ്റുമായ ശിരീഷ് ആമ്പ്ര അനുഭവചരണശക്തിയിൽ പറഞ്ഞു. കോഴിക്കോടിന് സാംസാരശൈലിയുടെ സവിശേഷതകൾ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ലോകം തിരിച്ചറിഞ്ഞു. അടിയന്തര ട്രാജിഡി സാഹസ്യ-സാഹസിക വിഷയങ്ങളിൽ തന്മയം പ്രതികരിച്ചിരുന്ന മുഖ്യമന്ത്രിയെപ്പോലെ കൂടിയായിരുന്നു മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ മലയാള സിനിമ മേഖലയിലെ മലബാർ പന്ഥനം തന്നെയാണ് മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ വിശേഷം മുഖം നിലച്ചതെന്നും ശിരീഷ് ആമ്പ്ര കൂട്ടിച്ചേർത്തു.



കൗൺസിൽ ഫോർ കമ്മ്യൂണിറ്റി കോ-ഓപ്പറേഷൻ സംഘടിപ്പിച്ച യോഗത്തിൽ നിന്ന്

മനുഷ്യ സൗഹൃദമാണ് മതത്തിന്റെ കാതൽ: പന്തളം രാജ

കൊച്ചി: വിവിധ മതവിഭാഗങ്ങളിൽപ്പെട്ട മനുഷ്യർ സൗഹൃദത്തിൽ ജീവിക്കണമെന്ന വിധി മാനവിക സന്ദേശമാണ് മതത്തിന്റെ കാതൽ എന്ന് ശബരിമല ക്ഷേത്രം ഉടമസ്ഥനായ പന്തളം രാജ ശ്രീ ശശികുമാര വർമ പറഞ്ഞു. മനുഷ്യ സൗഹൃദ പ്രചാരണത്തിനായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന കൗൺസിൽ ഫോർ കമ്മ്യൂണിറ്റി കോ-ഓപ്പറേഷൻ ഓഫ് ഹിന്ദു മതത്തിൽ കൂടിക്കാഴ്ചയിലാണ് പന്തളം രാജ ശ്രീ ശശികുമാര സംഘം പ്രസിഡന്റ് കൂടിയായ അദ്ദേഹം ഇക്കാര്യം പ്രസ്താവിച്ചത്. അയ്യപ്പനും വാവറും രണ്ട് മതത്തിൽ പെട്ടവരായിരുന്നുവെങ്കിലും അത്മസൗഹൃദതയുണ്ടായിരുന്നു. അതുകൊണ്ടാണ് അയ്യപ്പസഭയിൽ ദർശനത്തിനെത്തുന്നവർ ആദ്യം വാവർ സാമ്രാജ്യം ദർശിക്കണമെന്ന ആചാരമുണ്ടായതെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. പാണക്കാട് സയ്യിദ് റഷീദ് അലി ശിഹാബ് തങ്ങൾ ഉപഹാരം സമർപ്പിച്ചു. ഡോ. മുഹമ്മദലി ശിഹാബ്, അഡ്വ. ഇബ്രാഹിം ഖാൻ, സി.എച്ച്. അബ്ദുറഹിം, ഡോ. ഓണമ്പള്ളി മുഹമ്മദ് ഫൈസൽ, ഡോ. ഹുസൈൻ മടവൂർ, അഡ്വ. മുഹമ്മദ് ഷാൻ എന്നിവരും കൂടിക്കാഴ്ചയിൽ പങ്കെടുത്തു. കമ്മ്യൂണിറ്റി കോ-ഓപ്പറേഷൻ കൗൺസിൽ നിർവഹിക്കുന്ന മഹത്തായ ദൗത്യമാണെന്നും കൗൺസിലിന്റെ ഭാവി പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് പന്തളം രാജ കോട്ടാരത്തിന്റെയും ശബരിമലയുടെയും എല്ലാ വിധ പിന്തുണയും സഹകരണവും സഹായവും ശ്രീ ശശികുമാര വർമ പറഞ്ഞു.

രാമനവമി ആഘോഷങ്ങൾക്കിടയിലെ സംഘർഷം; എൻ.ഐ.എ അന്വേഷണത്തിന് ഉത്തരവിട്ട് കൊൽക്കത്ത ഹൈക്കോടതി

ന്യൂഡൽഹി: പശ്ചിമ ബംഗാളിൽ കഴിഞ്ഞ മാസം രാമനവമി ആഘോഷത്തിനിടെയുണ്ടായ അക്രമസംഭവങ്ങളിൽ എൻ.ഐ.എ അന്വേഷണത്തിന് ഉത്തരവിട്ട് കൊൽക്കത്ത ഹൈക്കോടതി. ബി.ജെ.പി നേതാവ് സുവേന്ദു അധികാരി നൽകിയ ഹർജി പരിഗണിച്ചാണ് അന്വേഷണം പശ്ചിമ ബംഗാൾ പോലീസിൽ നിന്ന് എൻ.ഐ.എക്ക് കൈമാറാൻ ഹൈക്കോടതി ഉത്തരവിട്ടത്. സംഘർഷവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ രേഖകളും സി.സി.ടി.വി ദൃശ്യങ്ങളും രണ്ടാഴ്ചയ്ക്കകം കേന്ദ്രസർക്കാരിന് കൈമാറണമെന്നും കോടതി പോലീസിനോട് നിർദ്ദേശിച്ചു. കഴിഞ്ഞ മാസം രാമനവമി ആഘോഷത്തിനിടെ ഹൗറയിലെ ഷിബ്പൂരിൽ രണ്ട് ഗ്രൂപ്പുകൾ തമ്മിലുള്ള ഏറ്റുമുട്ടലിൽ പോലീസ് ജീവനാരുടെയും ഹാൻഡ്ഗൗണുകളുടെയും നഷ്ടം സംഭവിച്ചിരുന്നു. പിന്നീട് ഹൃദ്യ ജില്ലയിലെ റിഷ്വെയിലും ഉത്തർ ദിനാജ്പൂർ ജില്ലയിലെ ദൽഖോലയിലും സംഘർഷം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരുന്നു. രാമനവമി ആഘോഷം പ്രകാശിപ്പിച്ച് മേഖലയിലുണ്ടായ കേന്ദ്രപോലീസിനോടാണ് സംഘർഷം പൊട്ടിപ്പുറപ്പെട്ടത്. ജാഥയ്ക്കിടയിൽ വെടിവെച്ചതും ഉണ്ടാകാൻ ബി.ജെ.പി ശ്രമിച്ചതായി മുഖ്യമന്ത്രി മതബന്ധിത ആരോപിച്ചിരുന്നു.



പശ്ചിമ ബംഗാളിൽ രാമനവമിയിലെ ഉണ്ടായ സംഘർഷത്തിനിടെ (പന്തളം രാജ)

വർഗീയ കലാപങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കാൻ മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള ഗുണ്ടകളെ ബി.ജെ.പി വാടകക്കൊടുത്തെന്നും മതബന്ധിത സംഘടനകളെ വർഗീയ ആരോപണങ്ങൾ അടിസ്ഥാനമാക്കി തടയാൻ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ബി.ജെ.പി രംഗത്തെത്തി.



സ്വർഗത്തിൽ പോകാൻ പട്ടിണി കിടന്ന് മരിച്ചവരുടെ എണ്ണം 95 ആയി; തിരച്ചിൽ തുടരുന്ന

നെയ്റോബി: പട്ടിണി കിടന്നു മരിച്ചവരുടെ എണ്ണം 95 ആയി ഉയർന്നു. തിരച്ചിൽ തുടരുന്ന പട്ടിണി കിടന്നവരുടെ എണ്ണം 95 ആയി ഉയർന്നു. തിരച്ചിൽ തുടരുന്ന പട്ടിണി കിടന്നവരുടെ എണ്ണം 95 ആയി ഉയർന്നു. തിരച്ചിൽ തുടരുന്ന പട്ടിണി കിടന്നവരുടെ എണ്ണം 95 ആയി ഉയർന്നു.

നെയ്റോബി: പട്ടിണി കിടന്നു മരിച്ചവരുടെ എണ്ണം 95 ആയി ഉയർന്നു. തിരച്ചിൽ തുടരുന്ന പട്ടിണി കിടന്നവരുടെ എണ്ണം 95 ആയി ഉയർന്നു. തിരച്ചിൽ തുടരുന്ന പട്ടിണി കിടന്നവരുടെ എണ്ണം 95 ആയി ഉയർന്നു.

'കലുഷിതമായ ബന്ധമാണെങ്കിൽ ക്രൂരതയ്ക്കുള്ള വകുപ്പ് ബാധകമാക്കി വിവാഹമോചനം നൽകാം'

ന്യൂഡൽഹി: കൂട്ടിച്ചേർക്കാൻ കഴിയാത്ത തരത്തിൽ തകർന്ന വിവാഹ ബന്ധമാണെങ്കിൽ ക്രൂരതയ്ക്കുള്ള വകുപ്പ് ബാധകമാക്കി വിവാഹമോചനം നൽകാമെന്ന് സുപ്രീംകോടതി. ഇരുപത് കൊല്ലമായി പിരിഞ്ഞു കഴിയുന്ന ദമ്പതികൾക്ക് വിവാഹമോചനം അനുവദിച്ചുകൊണ്ടാണ് 25 കൊല്ലമായി പരസ്പരം ജന്മിസ്മരയായ സുധാൻഷു ധൂലിയെ, ജെബി പർദിവല എന്നിവരുടെ ബെഞ്ചിന്റെ സുപ്രധാന നിരീക്ഷണം. വിവാഹമോചനം പൂർണ്ണമായും തകർന്നുവെങ്കിലും വിവാഹമോചനത്തിനുള്ള കാരണമായി ഇത് നിലവിലെ ചട്ടങ്ങളിൽ വ്യക്തമാക്കുന്നില്ല. എന്നാൽ ഒരാൾക്കെതിരെയുള്ള ക്രൂരത വിവാഹമോചനത്തിനുള്ള കാരണമായി കണക്കാക്കാം എന്നാണ് സുപ്രീംകോടതി ഇപ്പോൾ വ്യക്തമാക്കുന്നത്. കേസുകൾ നൽകി പിരിഞ്ഞ കഴിയുന്ന കൂട്ടികളാൽ ദമ്പതികളുടെ കേസാണ് കോടതിക്ക് മുൻപാകെ എത്തിയത്. ബന്ധം പൂർണ്ണമായും തകർന്നുവെങ്കിലും വിവാഹമോചനത്തിനുള്ള കാരണമായി ഇത് നിലവിലെ ചട്ടങ്ങളിൽ വ്യക്തമാക്കുന്നില്ല. എന്നാൽ ഒരാൾക്കെതിരെയുള്ള ക്രൂരത വിവാഹമോചനത്തിനുള്ള കാരണമായി കണക്കാക്കാം എന്നാണ് സുപ്രീംകോടതി ഇപ്പോൾ വ്യക്തമാക്കുന്നത്.

ഒമിക്രോണിന്റെ ഉപവകഭേദം ആർകുറസ് ഓസ്ട്രേലിയയിൽ

സிட്നി: 33 രാജ്യങ്ങളിലായി സിഡ്നിക്കിടയിലുള്ള കൊവിഡ്-19 ഒമിക്രോണിന്റെ ഉപവകഭേദമായ ആക്വറസ് ഓസ്ട്രേലിയയിൽ പടർന്നുപിടിക്കുന്നു. ഒമിക്രോണിനെപ്പോലെയോ ഉപവകഭേദങ്ങളെപ്പോലെയോ അപകടകാരിയല്ലാത്ത ആക്വറസിനെ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട വകഭേദം എന്ന് പട്ടികയിലെകൊണ്ട് ലോകാരോഗ്യ സംഘടന ഉൾപ്പെടുത്തിയത്. അപകടകാരിയല്ലെങ്കിലും കൊവിഡ്-19 നമുക്കിടയിൽത്തന്നെ ഉണ്ടെന്നതിന്റെ അടയാളമാണ് ആക്വറസ് എന്ന് വിദഗ്ധർ പറയുന്നു. സാധാരണ കൊവിഡ് ലക്ഷണങ്ങളായ തലവേദന, മുക്കോലിപ്പ്, ജലദാഹം, ചുമ, തളർച്ച, പേശി വേദന തുടങ്ങിയവയ്ക്കൊപ്പം ശക്തമായ പനിയാണ് ചെങ്കണ്ണി സംഭവം സാധ്യതയുണ്ട്.